





) OPES

made in ltaly

La grande passione che ci accomuna € la nostra azienda. Sono proprio la
passione, la forza e la determinazione che ci rendono diversi e capaci di essere
un riferimento importante per tanti clienti, italiani ed esteri. Clienti che cercano
un servizio veloce, affidabile e trovano in Opes un partner ideale per sviluppare
nuove ed importanti idee. Fondata nel 1980, oggi Opes € una delle principali
aziende italiane nel settore dei complementi per il mobile e la cucina. Lazienda
e stata acquisita dal nostro gruppo, con l'intenzione e la capacita di
farla crescere e sviluppare ulteriormente sia nel mercato

italiano che in quello internazionale. La presenza
di Opes nei mercati mondiali € rappresentata
da clienti distribuiti in piu di 50 Paesi, con
numerosi contratti di fornitura con i piu

importanti gruppi di distribuzione e
produzione nel mondo.

Fratelli Canali

The great passion uniting us is our Company.
Passion, strength and determination make us
different and an important point of reference
for all customers worldwide seeking an
efficient, quick and reliable service. They find
in Opes an ideal partner to develop new and
important ideas. Founded in 1980 Opes is
one of the main ltalian kitchen and furniture
accessories companies. Opes was bought
by our group with the intent and the ability of
growth and development, in domestic and
international markets. Opes global market
presence is demonstrated by customers in
over 50 countries involving numerous supply
agreements with the major manufacturing
and distribution groups all over the world.

Canali’s family
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ALZATINE BACKSPLASHES

Alzatine in alluminio in diverse finiture: spazzolato, lucido, champagne, chimico e con diversi
rivestimenti: foglia alluminio (spazzolato, specchio, inox), piu di 500 tipi di carta e PVC.
Alzatine PVC con diversi rivestimenti: foglia di alluminio (lucido, champagne, spazzolato
specchio, inox), pit di 500 tipi di carta e PVC.

Un’ampia gamma di accessori € disponibile in plastica o con la stessa finitura dell’alzatina.

Aluminium backsplashes in different anodizations: brushed, gloss, champagne, not brushed with
different coverings: genuine aluminium foils (brushed, mirror, stainless steel), over 500 kinds of
papers and PVC.

PVC backsplashes with different coverings: genuine aluminium foils (gloss, champagne, brushed,
mirror, stainless steel), over 500 kinds of papers and PVC.

A wide range of accessories in coloured plastic or with same finishing of the backsplash, is
available.
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ALZATINE BACKSPLASHES

210

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code
H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40211xxx903400 25,8 4000 35 140 32,00 22x402x7
40211xxx903500 25,8 5000 35 175 40,00 22x502x7

25,8
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
044 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

codice
code

H

P L

pcs

kg PxLxH (cm)

40044xxx000000 140

1,20 24x24x13

T

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

71+ e

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code

H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40211xxx903400 11 4000 35 140 32,00 22x402x7
40211xxx903500 11 5000 35 175 40,00 22x502x7

L 25,8




ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CcODE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

034 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40034xxx000000 140 1,20 24x24x13

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

214-216-218

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ .
L 3 L

code
H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm) 18
40214xxx903400 40 4000 15 60 26,00 22x402x7 \ N
40216xxx903400 60 4000 20 80 43,00 | 22x402x12
40218xxx903400 80 4000 12 48 32,00 | 22x402x17

o

[

19
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
162 accessories kit (external joint 90° + right end cap + left end cap)

i H
codee uem| O
pcs kg PxLxH (cm)
40162xxx400000 40 100 1,30 28x40x19
40162xxx600000 60 100 1,75 28x40x19
40162xxx800000 80 100 2,00 28x40x19
coDE kit accessori (angolo interno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
163 accessories kit (internal joint 90° + right end cap + left end cap)
codice H (mm) . 1
code P
pcs kg PxLxH (cm)
40163xxx400000 40 100 1,30 28x40x19
40163xxx600000 60 100 1,75 28x40x19
40163xxx800000 80 100 2,00 28x40x19

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code
H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40201xxx903400 39 4000 | 25 100 32,00 22x402x12
40201xxx903500 39 5000 | 25 125 40,00 22x502x12 1

39




ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

026 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
40026xxx000000 150 4,10 40x28x40

'

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

220

aluminium backsplash
covered aluminium backsplash

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code

H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40220xxx903400 29 4000 24 96 32,00 22x402x7
40220xxx903500 29 5000 24 120 39,00 22x502x7

29
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

045 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40045xxx000000 150 4,00 40x28x40

A

tappo destro e sinistro
right and left end cap

angolo interno 90°
internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

. H
codice H ‘ .
L A L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)

_ 24 4000 20 80 22,00 | 22x402x7

24




©@ores 17

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CcODE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
048 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

. H
codice

code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40048xxx000000 150 4,00 40x28x40

'\

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine




ALZATINE BACKSPLASHES

SoB= alzatina in alluminio “centorighe”
221 aluminium backsplash “centorighe”

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L h it

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)
40221xxx903500 29 5000 24 120 39,00 22x502x7

29
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

045 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°
internal joint 90°

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40045xxx000000 150 4,00 40x28x40

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

q H
codice H ‘ .
L b L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)

29 4000 24 96 31,00 | 22x402x7
29 5000 24 120 39,00 | 22x502x7

29
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
045 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40045xxx000000 150 4,00 40x28x40

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

aluminium backsplash
covered aluminium backsplash

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 5 L

code

H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40299xxx903400 28 4000 28 112 32,00 22x402x7
40299xxx903500 28 5000 28 140 39,00 22x502x7
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

028 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40028xxx000000 150 2,10 28x40x19

>

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

. H
codice H ' .
L b L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)

28 4000 28 112 32,00 22x402x7
28 5000 28 140 40,00 22x502x7

28,5
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

028 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°
internal joint 90°

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40028xxx000000 150 2,60 28x40x19

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

. H
codice H ‘ .
L 3 L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)
40239xxx903420 28,5 4200 35 147 27 20x430x12
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made i Haly

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
033 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
40033xxx000000 150 4 40x28x40

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 28-29.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 28-29 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

FINITURE/COLORE PER ALZATINE IN ALLUMINIO

CODE anodizzato spazzolato CcoDE anodizzato lucido CODE anodizzato champagne
800 brushed anodized 801 gloss anodized 802 champagne anodized

CODE anodizzato chimico CODE rivestito alluminio spazzolato CODE rivestito alluminio specchio
803 not brushed anodized 805 brushed aluminium covered 809 “mirror” aluminium covered

Sostituire “xxx” con il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “801 anodizzato
lucido” il codice completo risulterebbe cosi
composto:

If you choose “801 gloss anodized” the code
will be so complete:

rivestito carta/pvc

CODE rivestito alluminio inox in 500 colorazioni a campionario _

813 stainless steel aluminium covered paper/pvc covered, 500 options

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.



©ores

o n
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FINITURE/COLORE

CODICE ALZATINE

FINISH/COLOURS BACKSPLASH CODE
214
210 211 216 201 220 412 221 222 299 297
218
CODE nodizzat zzolat
800 grfs?wedaagc?cﬁiedo - ® ° * ° ° ° °
CODE  anodizzato lucido
801  gloss anodized ° ° ° ® ® ¢
CODE nodizzato cham n
Gy crodzato charpagne ERE i
CODE  anodizzato chimico
803  not brushed anodized * * °
CODE rivestito alluminio inox
813  stainless steel aluminium covered ° ° *
CoDE rivestito alluminio spazzolato
805  pbrushed aluminium covered ° * *
CcobE rivestito alluminio specchio
809  “mjrror” aluminium covered *
rivestito carta/pvc N N R o N N
paper/pvc covered
FINITURE/COLORE CODICE ACCESSORI
FINISH/COLOURS CODE ACCESSORIES

026 | 028 033 034 044 045 048 | 162 | 163

PLASTICA VERNICIATO / PAINTED PLASTIC

3‘6’6 spazzolato / brushed ° °
CODE .

801 lucido / gloss ° ° ° °
CODE

802 champagne / champagne ° ° ° °
&’f& chimico / not brushed ° °

CODE « . . P

813 alluminio inox / stainless steel aluminium ° ° °
PLASTICA / PLASTIC

8?5 cromato / chromed ° °

5‘6’: bianco / white ° ° ° °

3‘(’)05 nero / black ° ° ° °

CODE

903 trasparente / transparent o o o o

CODE - .

904 beige / beige ° ° ° °

CODE

905 marrone / brown ° ° °

CODE .. . .

906 grigio chiaro / light grey ° ° ° ° ° °

CODE

908 avana/ avana ° °

5%"5 beige elba / beige elba ° °

CODE age .

914 ciliegio / cherry ° °

CODE

917 acero / maple °

3%"5 faggio / beech °

§?|°§ noce chiaro / light walnut °

CODE

920 noce scuro / dark walnut °

alzatine




ALZATINE BACKSPLASHES

CODE alzatina in PVC rivestito

21 3 covered PVC backsplash

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 5 L

code
H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm) 18
40213xxx903400 40 4000 15 60 24,00 22x402x7 N
40213xxx903500 40 5000 15 75 29,00 22x502x7 j
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
162 accessories kit (external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
O, codice
\ code H (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm)
40162xxx400000 40 100 1,30 28x40x19
coDE kit accessori (angolo interno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
163 accessories kit (internal joint 90° + right end cap + left end cap)
i H
codice H (mm) 1
code P
pcs kg PxLxH (cm)
40163xxx400000 40 100 1,30 28x40x19

| KX

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

l’

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

215

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)
40215xxx903400 39 4000 25 100 30 22x402x12

40215xxx903500 39 5000 25 1256 38 22x502x12
39

25,5
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

cobpE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
026 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40026xxx000000 150 4,10 40x28x40

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

230

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 3 L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)
40230xxx903400 29 4000 24 96 28,00 22x402x7
40230xxx903500 29 5000 24 120 34,00 22x502x7

29

29
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

045 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

oY -

H
codice
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
40045xxx000000 150 4,00 40x28x40

=

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

300

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ‘ .
L 5 L

code
H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
40300xxx903400 28 4000 28 112 31,00 22x402x7
40300xxx903500 28 5000 28 140 38,00 22x502x7

28
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made i Haly

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)

028 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
40028xxx000000 150 2,60 28x40x19

tappo destro e sinistro
right and left end cap

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

angolo interno 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine



ALZATINE BACKSPLASHES

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

q H
codice H ‘ .
L A L

code

H(mm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm)

_ 24 4000 20 80 22,00 | 22x402x7

24
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CcOoDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
050 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

H
codice
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
40050xxx000000 150 4 40x28x40

P

tappo destro e sinistro angolo interno 90°
right and left end cap internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine




ALZATINE BACKSPLASHES

CODE

240

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

. H
codice H ‘ .
L A L

code

H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)

_ 27 4200 42 176,4 35,00 | 20x430x12

Con supporto guarnizione grigio. / With grey gasket support.

_ 27 4200 42 176,4 35,00 | 20x430x12

Con supporto guarnizione trasparente. / With transparent gasket support.

27

L
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

coDE kit accessori (angolo interno 90° + spigolo esterno 90° + tappo destro + tappo sinistro)
031 accessories kit (internal joint 90° + external joint 90° + right end cap + left end cap)

. H
codice

code P L

pcs kg PxLxH (cm)
40031xxx000000 150 2,10 28x40x19

tappo destro e sinistro angolo interno 90° spigolo esterno 90°
right and left end cap internal joint 90° external joint 90°

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 42-43.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 42-43 for available finishes.

alzatine




ALZATINE BACKSPLASHES

FINITURE/COLORE PER ALZATINE IN PVC

CODE rivestito alluminio lucido CODE rivestito alluminio champagne CODE rivestito alluminio spazzolato
800 gloss aluminium covered 802 champagne aluminium covered 805 brushed aluminium covered

CODE rivestito alluminio specchio CODE rivestito alluminio inox rivestito carta/pvc
809 “mirror” aluminium covered 813 stainless steel aluminium covered in 500 colorazioni a campionario
paper/pvc covered, 500 options

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con

40300(xxx 903400 il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code
of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “802 rivestito alluminio champagne” il codice
completo risulterebbe cosi composto:
If you choose “802 champagne aluminium covered” the code will be so complete:

40300 802 903400

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE
FINISH/COLOURS

CODICE ALZATINE
BACKSPLASH CODE

213

215

230

300

415

CODE

800

rivestito alluminio lucido
gloss aluminium covered

CODE
802

rivestito alluminio champagne
champagne aluminium covered

CODE
805

rivestito alluminio spazzolato
brushed aluminium covered

CODE
809

rivestito alluminio specchio
“mirror” aluminium covered

CODE
813

rivestito alluminio inox
stainless steel aluminium covered

rivestito carta/pvc
paper/pvc covered

FINITURE/COLORE
FINISH/COLOURS

CODICE ACCESSORI
CODE ACCESSORIES

026 028 | 031 045 050 162 | 163

PLASTICA VERNICIATO / PAINTED PLASTIC

CODE

800 spazzolato / brushed °
CODE .

801 lucido / gloss °
CODE

802 champagne / champagne o
§c6)§ alluminio satinato / brushed aluminium °

CODE . . . .

813 alluminio inox / stainless steel aluminium ° °
PLASTICA / PLASTIC

8?5 cromato / chromed ° °

5‘6’; bianco / white ° ° ° ° ° °
5‘6’5 nero / black ° ° ° ° ° °
CODE

903 trasparente / transparent ° ° ° ° °

CODE . .

904 beige / beige ° ° ° ° ° °
CODE

905 marrone / brown ° ° ° ° °
CODE . . .

9206 grigio chiaro / light grey ° ° ° ° ° °
CODE

908 avana/ avana °

5%"5 beige elba / beige elba ° °

CODE e .

914 ciliegio / cherry ° ° °

CODE

917 acero / maple °

§?|°§ faggio / beech °

3%"5 noce chiaro / light walnut °

CODE

920

noce scuro / dark walnut

alzatine







NoPES

N made in Italy
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Sempre pronti a migliorare
la nostra performance.

Always ready to improve
performance.




PROFILI DECORATIVI DECORATIVE PROFILES

Profili bordo top in tre altezze e in 3 anodizzazioni: spazzolato, lucido e champagne. Da fissare
su tutti i tipi di top: post-forming e “sandwich” senza I'uso di viti. Angolo esterno ed interno
nella stessa finitura del profilo.

Aluminium top profile in 3 heights and 3 anodizations: brushed, gloss and champagne. It can be
fixed to all types of worktop: cut post-forming and “sandwich”, does not need any screws. External
and internal joints in the same finishing of the top profile are available.




profili decorativi



PROFILI DECORATIVI

bordo top 30 mm in alluminio

worktop aluminium edge thickness 30 mm
SOBE bordo top 40 mm in alluminio
254 worktop aluminium edge thickness 40 mm

bordo top 60 mm in alluminio
worktop aluminium edge thickness 60 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ . 167
code L P - (—
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

70253xxx000400 | 28.5 + 30 4.200 32 1344 35 14x421x8
70254xxx000400 | 38.5 + 40 4.200 24 100,8 30 14x421x8
70256xxx000400 | 58.5 + 60 4.200 16 67,2 28 14x421x8

H

salvagoccia
drop break

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 55.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 55 for available finishes.
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e n aly

VERSIONI DISPONIBILI AVAILABLE VERSIONS

CODE

L = 606 mm profilo laterale
253L | = 606 mm side profile

CODE

253A

CODE

253E

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

CODE

L = 606 mm profilo laterale
254L | = 606 mm side profile

CODE

L = 606 mm profilo laterale

256L | = 606 mm side profile

CODE

254A

CODE

254E

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

CODE

256A

CODE

256E

angolo interno 90°
internal joint 90°

spigolo esterno 90°
external joint 90°

Note per il montaggio assembly advices

Il profilo & fissato tramite incollaggio (sigillante siliconico).
Spigolo esterno ed angolo interno sono fissati ad incastro.

Il profilo laterale & fissato con viti.

The profile is fixed by gluing (siliconic glue).

External joint and internal joint are fixed by dap joint.

The side profile is fixed by screws.

N

'
P‘ L

codice
code
pcs kg PxLxH (cm)
70253xxx000000 5 1,5 6x70x3,5
70253000xxx000 40 0,5 24x24x13
70253001xxx000 40 0,5 24x24x13

codice codice
code code
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
70254xxx000000 5 1,9 6x70x3,5 70256xxx000000 5 2,4 7x70x3,5
70254000xxx000 30 0,5 24x24x13 70256000xxx000 20 0,5 24x24x13
70254001xxx000 30 0,5 24x24x13 70256001xxx000 20 0,5 24x24x13

profili decorativi



PROFILI DECORATIVI DECORATIVE PROFILES

CODE

bordo top 40/60 mm in alluminio
286 worktop aluminium edge thickness 40/60 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ .
L P - 19,8

code

H(mm) L(mm)| pcs m kg | PxLxH (cm)

Parte
inferiore 5.000 24 120 36 21x502x12
Lower part
70286xxx000500 40/60
Parte
superiore 5.000 48 240 58 21x502x12

Upper part /

41,7

57

Lol &

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 55.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 55 for available finishes.
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VERSIONI DISPONIBILI AVAILABLE VERSIONS

CODE L =606 mm profilo laterale
286L L = 606 mm side profile

CODE  spigolo esterno 90°
286A external joint 90°

CODE  spigolo esterno 135°
286E external joint 135°

Note per il montaggio assembly advices

Il profilo, parte inferiore, & fissato con viti; il profilo,
parte superiore, € fissato alla parte inferiore ad incastro.

codice .
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
70286xxx000000 5 2,4 7X70x3,5
70286000xxx000 20 1 24X24X13
70286001xxx000 20 1 24X24X13

The profile, lower part, is fixed by screws; the profile, upper part, is
fixed to the lower part, by dap joint.

profili decorativi



PROFILI DECORATIVI DECORATIVE PROFILES

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice
code

Note per il montaggio assembly advices

D g

H
P‘ L

m kg | PxLxH (cm)

90 26 22x402x7

120 36 22x402x7

38.5

— |
o
o <
5
¥

23.5 Giunzione senza accessori
Joint without accessories

16

Il profilo & fissato con viti  The profile is fixed by screws

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 55.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 55 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H 1 /
code L P

H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)

_ 30 4.000 16 64 30 | 21,5x402x17

29

o

&
E

40 Giunzione senza accessori
Joint without accessories

58

Note per il montaggio assembly advices

Il profilo & fissato con viti  The profile is fixed by screws

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 55.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 55 for available finishes.

alzatine

profili decorativi



PROFILI DECORATIVI

profilo decorativo per utensili da cucina
kitchen cutlery set railing

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

finiture
codice colore H ’ :
code finish - i -

colours H(mm) L (mm) pcs
70101090010000 | chromed 16 900 | aiBeCo
70101090040000 | nickel-satin | 16 goo | D@Pes
70101090010001 | chromed 16 900 | B e
70101090040001 | nickel-satin | 16 go0 | BePeGs
70101100010000 | chromed 16 1000 | pq B o
70101100040000 | nickel-satn | 16 1.000 | D@PRGS
70101100010001 | chromed 16 1000 | At B2 o
70101100040001 | nickel-satin | 16 1000 | BRPRGS
70101120010000 chromed 16 1.200 Axd Bx2 Cx2
7010112004000 | nickel-satin | 16 1200 | D@P2GS
70101120010001 | chromed 16 1200 | a1 oo o
70101120040001 | nickel-satin | 16 1200 | B2PRGS

kit montaggio tappo cilindrico
assembling kit cilindric end cap

kit montaggio pomolo
assembling kit rounded end cap
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made i haly

FINITURE/COLORE PER PROFILI DECORATIVI

alzatine

profili decorativi

CODE anodizzato lucido
801 gloss anodized

CODE anodizzato spazzolato
800 brushed anodized

CODE anodizzado champagne
802 champagne anodized

FINITURE/COLORE CODICE PROFILI DECORATIVI
FINISH/COLOURS CODE DECORATIVE PROFILES
253 254 256 286 260 263

CODE anodizzato spazzolato ° ° ° ° ° °
800  brushed anodized
CODE anodizzato lucido ° ° . . ° °
801 gloss anodized
coDE  anodizzado champagne o ° . .
802  champagne anodized

Sostituire “xxx” con

E il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code
of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “801 anodizzato lucido” il codice completo
risulterebbe cosi composto:
If you choose “801 gloss anodized” the code will be so complete:

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative / Pls note: The finishes are approximate.




PROFILI GOLA GOLA PROFILES

Profilo gola in alluminio: modello a “L”, modello a “C” per cassetti, modelli verticali per
colonne. Diverse anodizzazioni: spazzolato, lucido, champagne e verniciature.

Il profilo gola permette I'utilizzo di ante o cassetti senza maniglia. Opes propone non solo la
versione standard di montaggio, con la riduzione dell’altezza dell’anta, ma anche un innovativo
sistema che utilizza squadrette e distanziali per evitare I'intervento sull’anta.

In alternativa, disponibile anche la versione gola chiusa che richiede la fresatura dell’anta con
maniglia ad incasso.

Aluminium gola profile: “L” shape, “C” shape for drawers, vertical shape for columns cabinets.
Different anodizations: brushed, gloss, champagne and paintings.

The gola profile permits the door or drawer “without handle” opening. Opes proposes not only the
standard fixing version, with reduction of the door of the cabinet but also an innovative fixing system
using square and cylindrical spacers to avoid cutting the door.

As an alternative, the closed gola profile is also available; milling of the cabinet door with insertion of
dap joint handle is required.




PROFILI GOLLA

GOLA PROFILES




PROFILI GOLA

profilo gola a “L”
“L” gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H [
di .
codice H ’ ) . F

%%
-

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

60 mm

70266xxx000400 55 4000 16 64 25 22x402x17

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES
CODE tappo destro + tappo sinistro
351 right end cap + left end cap

CODE angolo interno 90°
354 internal joint 90°

U
I
L _d
SN

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

piano top
worktop

piano superiore

cope 349

upper panel

schiena
back fianco
side

__antina
door

[ ] [ ]
[ ] [ ]
L'altezza del fianco e della schiena va aumentata di 25 mm. The side and back panel height to be increased by 25 mm.
La profondita del piano superiore va ridotta di 25 mm. The upper panel depth to be decreased by 25 mm.
piano top

worktop

piano superiore

upper panel
cope 346 cope 348
schiena .
T back fianco
side

antina

~ door

[ ] [ ]
[ ] [ ]
L’altezza delle antine va ridotta di 25 mm. The door height to be decreased by 25 mm.
La profondita del piano superiore va ridotta di 25 mm. The upper panel depth to be decreased by 25 mm.

codice H codice H
code P code P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
70354000xxx005 1 kit 5 pcs 40 6.5 24x24x13 70349000000100 100+100 pes 2 N2 24x24x13
70351000xxx100 100+100pcs 1.5 24x24x13 70348000000200 200+200 pcs 2.2 N2 24x24x13
70346000000200 200+200 pcs 2,2 nr2 24x24x13

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CODE profilo gola a “C”

1 005 “C” gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

F‘ -1
codice H ’ H .
L p L

code

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
701005xxx00410 56 4100 | 16 656 24 | 22x502x17 “: 56

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79



©@ores 6t

made i Haly

ACCESSORI ACCESSORIES
CODE CODE CODE
1015E 10151 1013

tappo aperto destro + tappo aperto
sinistro, alluminio / open right end
cap + open left end cap, aluminium

angolo esterno 90°, alluminio
external joint 90°, aluminium

angolo interno 90°, alluminio
internal joint 90°, aluminium

CODE

1043

tappo aperto destro + tappo aperto
sinistro, plastica / open right end cap
+ open left end cap, plastic

CODE

995

tappo chiuso destro + tappo chiuso
sinistro, alluminio / closed right end
cap + closed left end cap, aluminium

CODE

1044

tappo chiuso destro + tappo chiuso
sinistro, plastica / closed right end
cap + closed left end cap, plastic

L

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

7N

piano top
worktop

cooe 1010

piano superiore
upper panel
schiena .
T back fianco
i side
R ~I~ _ antina
- ~ door

I ««((«(:'((((((ﬁ

L’altezza delle antine va ridotta di 25 mm.
La profondita del piano superiore va ridotta di 27 mm.

The door height to be decreased by 25 mm.

The upper panel depth to be decreased by 27 mm.

codice H codice
code P L code
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
701015E0xxx001 20 1 24x24x13 70104300xxx100 100+100 1,5 24x24x13
7010151 Oxxx001 20 1 24x24x13 70104400xxx100 100+100 1 24x24x13
70101300xxx001 10+10 0,5 24x24x13 70101000000200 200+200 4 24x24x13
70995000xxx001 10+10 2 24x24x13

profili gola



PROFILI GOLA

profilo gola a “C”
“G*-gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

25
H
codice H ’ . -
code L P L F/@
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

70267xxx000400 60 4.000 16 64 30 22x402x17

70 mm

L%
FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79
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ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE
352

tappo ambidestro
right/left end cap

Soluzioni di montaggio

Assembly solutions

piano superiore
upper panel

schiena
back

cassetto
drawer

cassetto
— drawer

L'altezza del frontale del cassetto va ridotta di 25 mm.
The drawer front panel height to be decreased by 25 mm.

codice "
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
70352000xxx004 1 kit 4 pcs 50 1 24x24x13
70348000000200 200+200 pcs 2,2 nr2 24x24x13
70346000000200 200+200 pcs 2,2 nr2 24x24x13

cope 346

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA

profilo gola a “C”
“C” gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H ’ H .
L P L

code

H (mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm) IJ:
701004xxx00410 72,7 4.100 16 656 30 22x502x17 72,7

— |

26

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79
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ACCESSORI ACCESSORIES

CODE tappo aperto ambidestro, alluminio
1014 open right / left end cap, aluminium

CODE tappo aperto ambidestro, plastica
1045 open right / left end cap, plastic

CODE tappo chiuso ambidestro, alluminio
996 closed right / left end cap, aluminium

CODE tappo chiuso ambidestro, plastica
1046 closed right / left end cap, plastic

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

s

piano top
worktop

piano superiore

upper panel ___ cassetto
drawer

schiena

back

fianco
side

cassetto
~ drawer

L'altezza del frontale del cassetto va ridotta di 25 mm.
The drawer front panel height to be decreased by 25 mm.

cope 1010

codice H
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
70101400xxx001 20 0,5 24x24x13
70104500xxx001 100 1 24x24x13
70996000xxx001 20 0,5 24x24x13

codice
code
pcs kg PxLxH (cm)
70104600xxx001 100 1 24x24x13
70101000000200 200 + 200 4 24x24x13

profili gola



PROFILI GOLA

gola verticale intermedia aperta
recessed vertical double grip profi

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ .L
code L P
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
701019xxx00440 66,5 4.400 12 52,8 35 22x502x17

30

32

R,

-
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Soluzioni di montaggio Assembly solutions
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FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA

gola verticale terminale aperta
recessed vertical single grip profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ .

code

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

701020xxx00440 48,25 4.400 15 66 38 22x502x17

30

36,6

48,25

U

32
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Soluzioni di montaggio Assembly solutions

12

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CODE

gola base chiusa
966 closed horizontal gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

26,5
codice H ’ H . =7
L A L

code

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

70966xxx000390 56 3.900 20 78 45 22x402x17

56

u

\

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79
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ACCESSORI ACCESSORIES

CODE angolo esterno 90°, alluminio CODE angolo interno 90°, alluminio

CODE tappo chiuso destro + sinistro, alluminio
997E  external joint 90°, aluminium 9971 internal joint 90°, aluminium

995 closed right end cap + closed left end
cap, aluminium
CODE tappo chiuso destro + sinistro, plastica

1044 closed right end cap + closed left end
cap, plastic

l\' ’l~

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

piano top
worktop

piano superiore
upper panel

cope 1010

schiena X
back fianco
side

antina
door

L’altezza delle antine va ridotta di 25 mm.

The door height to be decreased by 25 mm.
La profondita del piano superiore va ridotta di 27 mm.

The upper panel depth to be decreased by 27 mm.

codice A
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
70997E00xxx001 20 1 24x24x13
70997100xxx001 20 1 24x24x13
70995000xxx001 10+ 10 0,5 24x24x13
70104400xxx100 100 + 100 1,6 24x24x13
70101000000200 200 + 200 4 24x24x13

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

= @ (1 =
. H
codice H 1 g B
code P
Hmm) L(mm)|pcs m kg | PxLxH (cm) N
70967xxx000390 72,7 3.900 16 62,4 50 22x402x17 L 2.7 E
gif
> /

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

NOTE PER LA FRESATURA DEL MOBILE ADVICES FOR CABINET MILLING

Per la fresatura del mobile vedi pag. 79 For the cabinet milling see pag. 79
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ACCESSORI ACCESSORIES

CODE tappo chiuso ambidestro, alluminio
996 closed right / left end cap, aluminium

CODE tappo chiuso ambidestro, plastica
1046 closed right / left end cap, plastic

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

piano top
worktop

piano superiore
upper panel cassetto
drawer

schiena
back

—cassetto
drawer

L’altezza del frontale del cassetto va ridotta di 25 mm.
The drawer front panel height to be decreased by 25 mm.

codice H
code P L
pcs kg PxLxH (cm)
70996000xxx001 20 0,5 24x24x13
70101000000200 2004200 4 24x24x13

cope 1010

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CODE gola verticale intermedia chiusa
965 closed vertical double gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

L b L

code

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

709650xxx00420 36,6 4.200 12 50,4 34 22x502x17 A:KH}

32

66,5
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Soluzioni di montaggio Assembly solutions

N\

12

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

32

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CODE gola verticale terminale chiusa
965T closed vertical single gola profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice H ’ .
L p L

code

H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)

70965Txxx00420 | 366 4200 | 16 67,2 40 | 22x502x17 m
"

=

32
36,6

48’25 1 /
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Soluzioni di montaggio Assembly solutions
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FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 82.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 82 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

profili gola



PROFILI GOLA

gola pensile
wall unit gola profile

H
codice H ’ .

code

H (mm) L (mm) pcs m kg | PxLxH (cm)
702680xxx00400 20 4.000 25 100 25 22x402x7

20

F]
A\
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made i Haly

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

Fresatura mobile 266-267 Milling of the cabinet 266-267

720

Fresatura mobile 966-967-1004-1005 Milling of the cabinet 966-967-1004-1005

720

profili gola



PROFILI GOLA GOLA PROFILES

CODE catena posteriore

1 006 back tie profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Lunghezza a richiesta.
lenght on request.

Soluzioni di montaggio Assembly solutions




©ores st

COPE catena posteriore e anteriore

1 007 back / front tie profile

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Lunghezza a richiesta.
lenght on request.

Soluzioni di montaggio Assembly solutions

115

16

sedi spine o 8
dowel seato 8

o .

alzatine

profili decorativi

profili gola




PROFILI GOLA GOLA PROFILES 82

FINITURE/COLORE PER PROFILI GOLA

CODE anodizzato spazzolato CcoDE anodizzato lucido
800 brushed anodized 801 gloss anodized

"

CODE anodizzato champagne verniciato in diverse colorazioni a campionario
802 champagne anodized painted, several options available
FINITURE/COLORE CODICE ZzOCCOLI
FINISH/COLOURS PLINTHS CODE
266 | 1005 | 267 | 1004 | 1019 | 1020 | 966 967 965 | 965T
CODE anodizzato spazzolato N o N N N o o o N N
800 brushed anodized
CODE anodizzato lucido
801 gloss anodized ¢ ¢ * ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
CODE anodizzato champagne
802 champagne anodized ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ * ¢ ° °
verniciato o o o o N o o o ° °
painted

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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Goal focused.

NOPES'

made in ltaly







MANIGLIE

HANDLES




MANIGLIE HANDLES

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

128
140

code

L (mm) P./D. INT. (mm)

90740044000000 44 30 28

90740140000000 140 30 128

90740204000000 204 30 192

L'ﬁ‘ﬁ{ M4(2x)
|
!
I
Q7 e
30
codice /

90740492000000 492 30 480

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
foro M4
7

code

L (mm) P./D. INT. (mm)
90022148000000 148 21,4 128
90022212000000 212 21,4 192
90022500000000 500 21,4 480

- \
| L
[ : o
Ll |18

214 | 10

s

j
10.7
codice /
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

o~

25

13

codice
code
L (mm) P./D. INT. (mm)
90092114000000 114 25 96
90092210000000 210 25 192
90092350000000 350 25 320
90092500000000 500 25 470
90092800000000* 800 25 770"

* con 1 foro aggiuntivo INT. 385 with 1 additional hole INT. 385

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

T3]

o[BI

codice
code
L (mm) P./D. INT. (mm)
90112136000000 136 20 128
90112200000000 200 20 192
90112488000000* 488 20 192/480*

* con 2 fori aggiuntivi INT. 192 whit 2 additional holes INT. 192

alzatine

profili decorativi

profili gola

maniglie




MANIGLIE HANDLES

033

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

20 ‘

codice
code

L (mm) P/D.  INT. (mm)

116 20 96

468 20 448

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

-
filettatura M3
thread M3

codice
code

L (mm) P./D. INT. (mm)

148 20 128

212 20 192

500 20 480
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maniglia ad incasso in alluminio
insertion aluminium handle

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

200/295

14,5 180/275
codice ./‘I
code
L (mm) P./D. INT. (mm)
901067200000000 200 19 128
901067295000000 295 19 224*

* con foro aggiuntivo INT.112

with one additional hole INT.112

maniglie




ZOCCOLI PLINTHS

Zoccoli PVC con diversi rivestimenti: foglia alluminio (lucido, champagne, spazzolato, specchio,
inox); piu di 500 tipi di carta e PVC; legno grezzo e verniciato. Accanto alle finiture standard, &
possibile realizzare finiture su richiesta.

Zoccoli in alluminio in diverse anodizzazioni: spazzolato, lucido, champagne, chimico.
Opes produce zoccoliin pvc ecologico, realizzati con materiale termoplastico, principalmente
naturale e rinnovabile e abbondante in natura, senza piombo (I’utilizzo del piombo sara vietato
entro il 2015).

La geometria brevettata permette un perfetto accoppiamento-aggancio; una perfetta adesione
della guarnizione al suolo per una migliore funzionalita ed effetto estetico.

Un’ampia gamma di accessori € disponibile nello stesso materiale e finitura o rivestimento dello
zoccolo, o semplicemente in plastica.

PVC plinths with different coverings: genuine aluminium foils (gloss, champagne, brushed, mirror,
stainless steel); over 500 kinds of papers and PVC; raw and painted wood. Besides these standard
coverings, your own coverings can also be applied.

Aluminium plinths in different anodizations: brushed, glossy, champagne, not brushed.

Opes produces pvc ecological plinth, made of a thermoplastic predominantly natural material,
renewable and abundant in nature and lead-free (lead-usage will be forbidden starting from 2015).

The plinth’s patented geometry allows: a perfect matching with the clip for feet fixing; a perfect
adherence of the gasket to the floor, for a better functional and aesthetical result.

A wide range of accessories, same material and same finishing or covering of the plinth, or simply
in plastic, is available.




zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

guarnizione trasparente nascosta con ottima aderenza al pavimento hidden transparent gasket with optimal sticking to the floor

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

I

Yo —

codice H ’L
code

H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)

30180100xxx400 100 4000 15 60 19 21x402x12

30180100xxx500 100 5000 15 75 23 21x502x12

120 4000 15 60 22 22x402x14

120 5000 15 75 28 22x502x14

30180150xxx400 150 4000 15 60 28 21,6x402x17
30180150xxx500 150 5000 15 75 35 21,5x502x17
_ 180 4000 12 48 24 21,5x402x20

altezza 80 mm L=4000 e L=5000 disponibile su richiesta
height 80 mm L=4000 and L=5000 available upon request

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

T{i
~

12,6

WVAAA

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.



alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

doppia guarnizione (sopra e sotto) trasparente
transparent double gasket (top and bottom)

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H il
codice H ’L 1
code P -

H(mm) L(mm) |[pcs m kg | PxLxH (cm) ¢
30189100xxx400 100 4000 15 60 34 20x402x12 ] %
30189100xxx500 100 5000 15 75 42 20x502x12 — %

120 4000 15 60 42 20x402x14 L]

120 5000 15 75 52 20x502x14 T ]D %

30189150xxx400 150 4000 15 60 45 | 20x402x17 [ %E
30189150xxx500 150 5000 15 75 56 20x502x17 — %

180 4000 12 48 38 20x402x20 L]

180 5000 12 60 a7 20x502x20 [ %
altezza 80 -110 -140 mm L=4000 e L=5000 disponibili su richiesta ] %
heights 80 -110 -140 mm L=4000 and L=5000 available upon request = Tg&

12,5

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.




ZOCCOLI

CODE zoccolo in PVC rivestito

401 covered PVC plinth

con 1 guarnizione morbida with 1 soft gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

12
codice H .
L L —
code P
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm) Q
30401100xxx400 100 4000 15 60 30 20x402x12
30401120xxx400 120 4000 15 60 32 20x402x14
30401150xxx400 150 4000 15 60 35 20x502x17

altezza 80 mm L=4000 disponibile su richiesta
height 80 mm L=4000 available upon request

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
147 .
L Y

30

codice " .
code P =
L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30147000xxx300 3000 90 270 22 10x302x10

CODE

profilo PVC coestruso per
577 zoccolo in legno / co-extruded
PVC profile for wooden plinth

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

\ 16 |
\ 19 \
codice H.
code P =
L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PVC RIVESTITO PVC COVERED ACCESSORIES

CODE giunzione lineare CODE giunzione 90° R12 CODE giunzione 90° R12 doppio rivestimento
134 joint cap 127 90° R12 joint cap 127 DR 90° R12 joint cap front and rear covering
/ﬂ R12
I ' N~ ~
o N
:[
codice H i . codice H i . codice H il ’
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P 5
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30134077xxx000 | 77 | 196 2 24x24x13 30127077xxx000 | 77 | 196 4 28x40x19 30127077xxx001 | 77 | 196 4 28x40x19
30134097xxx000 | 97 | 156 1,9 24x24x13 30127097xxx000 | 97 | 152 38 28x40x19 30127097xxx001 | 97 | 152 38 28x40x19
30134117xxx000 | 117 | 132 1,8 24x24x13 30127117xxx000 | 117 | 128 36 28x40x19 30127117xxx001 | 117 | 128 3,6 28x40x19
30134147xxx000 | 147 | 104 1,8 24x24x13 30127147xxx000 | 147 | 100 43 28x40x19 30127147xxx001 | 147 | 100 43 28x40x19
30134177xxx000 | 177 | 88 2,2 24x24x13 30127177xxx000 | 177 | 88 45 28x40x19 30127177xxx001 | 177 | 88 45 28x40x19
CODE giunzione 90°/135° rivestito CODE giunzione 90° R2 CODE giunzione 90° R2 doppio rivestimento
135 90°/135° covered end cap 157 90° R2 joint cap 157 DR 90° R2 joint cap front and rear covering
L -
2
T% & TLT &
(R — —
[se] |
Q (Y
codice H U . codice H 4 . codice H 4 .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30135077xxx000 | 77 | 196 4,8 28x40x19 30157077xxx000 | 77 | 88 34 28x40x19 30157077xxx001 | 77 | 88 34 28x40x19
30135097xxx000 | 97 | 156 4,3 28x40x19 30157097xxx000 | 97 | 156 3 28x40x19 30157097xxx001 | 97 | 156 3 28x40x19
30135117xxx000 | 117 | 132 3,8 28x40x19 30157117xxx000 | 117 | 132 3 28x40x19 30157117xxx001 | 117 | 132 3 28x40x19
30135147xxx000 | 147 | 104 4 28x40x19 30157147xxx000 | 147 | 104 3 28x40x19 30157147xxx001 | 147 | 104 3 28x40x19
30135177xxx000 | 177 | 88 4 28x40x19 30157177xxx000 | 177 | 88 3.2 28x40x19 30157177xxx001 | 177 | 88 32 28x40x19

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PVC RIVESTITO PVC COVERED ACCESSORIES

CODE giunzione 135°

130 135° joint cap

CODE giunzione 135° doppio rivestimento
130 DR 135°joint cap front and rear covering

35
R8
gQ

35
R8

codice H H ’ codice H H .
code (mm) P L code (mm) p L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30130077xxx000 | 77 | 196 35 28x40x19 30130077xxx001 | 77 | 196 3,5 28x40x19
30130097xxx000 | 97 | 152 37 28x40x19 30130097xxx001 | 97 | 152 3,7 28x40x19
30130117xxx000 | 117 128 3,6 28x40x19 30130117xxx001 | 117 | 128 3,6 28x40x19
30130147xxx000 | 147 | 100 38 28x40x19 30130147xxx001 | 147 | 100 3,8 28x40x19
30130177xxx000 | 177 | 88 38 28x40x19 30130177xxx001 | 177 | 88 38 28x40x19

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE terminale

CODE giunzione lineare

125 endcap 126 joint cap
F;
I (e}
[N ]
| — Li

o

codice H bl ’ codice H i .
code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
M125X0 100 | 250 2 28x40x19 M126X0 100 | 250 2 28x40x19
M125X2 120 | 250 2 28x40x19 M126X2 120 | 250 2 28x40x19
M125X5 150 | 250 25 28x40x19 M126X5 150 | 250 25 28x40x19
FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE griglia per aerazione CODE griglia per aerazione
139 air diffusion grate 409 air diffusion grate

174

Wy o
W gy

39

codice H i . codice H i .
code (mm) P L code (mm) p L

pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
M139X0 120 23 28x40x19 M409X0 1500 7 40x28x40

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE zoccolo aerazione per art.180 CODE zoccolo aerazione per art.189
182 air diffusion plinth for art.180 199 air diffusion plinth for art.189

codice H H . codice H f .
code (mm) P L code (mm) P t
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30182080xxxzzz | 80 10 1.3 65x18x15 30199080xxxzzz | 80 10 1,3 65x18x15
30182100xxxzzz | 100 10 1,7 65x18x15 30199100xxxzzz | 100 10 1,7 65x18x15
30182120xxxzzz | 120 10 2 65x18x15 30199120xxxzzz | 120 10 2 65x18x15
30182150xxxzzz | 150 10 2.3 65x18x15 30199150xxxzzz | 150 10 2,3 65x18x15
30182180xxxzzz | 180 10 2,8 20x60x20 30199180xxxzzz | 180 10 2.8 20x60x20

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE zoccolo curvato su disegno per art.180 CODE zoccolo curvato su disegno per art.189
183  custom curved plinth for art.180 193 custom curved plinth for art.189

ww

codice H codice H
code (mm) code (mm)
30183080xxxzzz | 80 30193080xxxzzz | 80
30183100xxxzzz | 100 30193100xxxzzz | 100
30183120xxxzzz | 120 30193120xxxzzz | 120
30183150xxxzzz | 150 30193150xxxzzz | 150
30183180xxxzzz | 180 30193180xxxzzz | 180

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number.

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

FINITURE/COLORE PER ZOCCOLI IN PVC

CODE rivestito alluminio lucido CODE rivestito alluminio champagne CODE rivestito alluminio spazzolato
800 gloss aluminium covered 802 champagne aluminium covered 805 brushed aluminium covered

CODE rivestito alluminio specchio CODE rivestito alluminio inox rivestito carta/pvc
809 “mirror” aluminium covered 813 stainless steel aluminium covered in 500 colorazioni a campionario
paper/pvc covered, 500 options

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con

301 8008% il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code
of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “802 rivestito alluminio champagne” il codice

completo risulterebbe cosi composto:
If you choose “802 champagne aluminium covered” the code will be so complete:

rivestito legno 30180080 802 400

in diverse colorazioni a campionario
wood covered, several options

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE CODICE zOCcCOLl
FINISH/COLOURS PLINTHS CODE
180 189 401

CODE rivestito alluminio lucido o o N
800 gloss aluminium covered
CODE rivestito alluminio champagne N o o
802 champagne aluminium covered
CODE rivestito alluminio spazzolato N N N
805 brushed aluminium covered
CODE rivestito alluminio specchio o o o
809 “mirror” aluminium covered
CODE rivestito alluminio inox ° o °
813 stainless steel aluminium covered

rivestito carta/pvc o o o

paper/pvc covered

rivestito legno o o N

wood covered

FINITURE/COLORE CODICE ACCESSORI

FINISH/COLOURS CODE ACCESSORIES

134‘127‘ 127dr | 135 ‘ 157 ‘ 157dr 130‘ 130dr 126‘129‘128‘125‘139‘182‘199‘183‘193

PVC RIVESTITO / PVC COVERED

cope rivestito alluminio lucido
800 [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ )

gloss aluminium covered

cope rivestito alluminio champagne
802 champagne aluminium covered

cope rivestito alluminio spazzolato
805  rushed aluminium covered

CODE dizzato brill / brilliant dized Per accessori zoccolo finitura code 809 vedi pag.111
Gy Engelzzae Rl 7l elreele For accessories of plinth finish code 809 see page 111

cope rivestito alluminio inox
813 [ ] ] [ ) [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ )

stainless steel aluminium covered
rivestito carta/pvc

paper/pvc covered e|o| o o0 o o o e oo o
rivestito legno / wood covered e o | o ° o o e o o o

PLASTICA / PLASTIC

3‘3’15 bianco / white e ol o e e

(;3); nero / black e ol o e e

3‘6"5 grigio chiaro / light grey o | o o o | o

CODE

905 Mmarrone / brown e e o 0o o

CODE

004 beige/ beige e o o o o

zoccoli




ZOCCOLI PLINTHS

CODE

176

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H S
i H
codice ’L ; |

code B

H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
100 4.000 15 60 25 12x402x10
120 4.000 15 60 28 12x402x13

150 4.000 15 60 41 12x402x17 Z

altezza 140 - 180 mm L=4000 disponibili su richiesta
heights 140 - 180 mm L=4000 available upon request

- ANEVA VAN

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

l

H
P‘ L

codice
code
H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)
30177100xxx400 100 4.000 15 60 25 12x402x10
30177120xxx400 120 4.000 15 60 28 12x402x13
30177150xxx400 150 4.000 15 60 41 12x402x17

altezza 80 - 130 - 203 mm L=4000 disponibili su richiesta
heights 80 - 130 - 203 mm L=4000 available upon request

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

CODE

190

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H ’ :
L L

code P
H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)

100 4100 15 60 26 12x412x10

120 4100 15 60 32 12x412x13

150 4100 15 60 37 12x412x17 )

e H

altezza 60 - 130 - 180 - 200 mm L=4100 disponibili su richiesta
heights 60 - 130 - 180 - 200 mm L=4100 available upon request

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

]

codice
code P L
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30197150xxx400 150 4.000 10 40 28 15x420x18

)

150

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice

della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the

finish. See page 110-111 for available finishes.

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE giunzione 90° esterna in plastica
197/01 external plastic 90° joint cap

CODE giunzione 90° interna in plastica
197/02 internal plastic 90° joint cap

codice H
code (mm)

pcs kg PxLxH (cm)

M197150xxx01 150 50 1,5 28x40x19
M197150xxx02 150 50 1,5 28x40x19

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO

ACCESSORI IN ALLUMINIO  ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE giunzione lineare

CODE giunzione lineare

CODE giunzione 90° R12

ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

154 joint cap 1018 joint cap 161 90° R12joint cap
- N
R12
|| | _ o
© o ©@
- I_ N —|
5 -
codice H . . codice H a . codice H i ’
code (mm) P - code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30154057xxx000 | 57 | 264 2 24x24x13 301018057xxx000| 57 | 264 2 24x24x13 30161057xxx000 | 57 | 264 4 28x40x19
30154077xxx000 | 77 196 2 24x24x13 301018077xxx000| 77 196 2 24x24x13 30161077xxx000 | 77 196 4 28x40x19
30154097xxx000 | 97 | 156 1,8 24x24x13 301018097xxx000| 97 | 156 18 24x24x13 30161097xxx000 | 97 | 152 4 28x40x19
30154117xxx000 | 117 | 132 1,8 24x24x13 301018117xxx000| 117 | 132 1,8 24x24x13 30161117xxx000 | 117 | 128 42 28x40x19
30154127xxx000 | 127 | 120 18 24x24x13 301018127xxx000| 127 | 120 1,8 24x24x13 30161127xxx000 | 127 | 120 43 28x40x19
30154137xxx000 | 137 | 112 18 24x24x13 301018137xxx000| 137 | 112 1,8 24x24x13 30161137xxx000 | 137 | 112 3,1 28x40x19
30154147xxx000 | 147 | 104 1,8 24x24x13 301018147xxx000| 147 | 104 1,8 24x24x13 30161147xxx000 | 147 | 100 39 28x40x19
30154177xxx000 | 177 | 88 2 24x24x13 301018177xxx000| 177 | 88 2 24x24x13 30161177xxx000 | 177 | 88 39 28x40x19
30154200xxx000 | 200 76 2,1 24x24x13 301018200xxx000 | 200 76 2,1 24x24x13 30161200xxx000 | 200 76 3,9 28x40x19
CODE giunzione 90° R2 CODE giunzione 90° CODE giunzione 135°
171 90° R2 joint cap 572 90° joint cap 132 135°joint cap
R2
35
2
1' -
|
¥ .
codice H & . codice H bl . codice H U .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P 5
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30171057xxx000 | 57 264 35 28x40x19 30572057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30132057xxx000 | 57 264 4.8 28x40x19
30171077xxx000 | 77 196 35 28x40x19 30572077xxx000 | 77 464 9,5 28x40x19 30132077xxx000 | 77 196 5 28x40x19
30171097xxx000 | 97 | 152 3,6 28x40x19 30572097xxx000 | 97 | 384 95 28x40x19 30132097xxx000 | 97 | 152 5 28x40x19
30171117xxx000 | 117 | 128 33 28x40x19 30572117xxx000 | 117 | 304 9,5 28x40x19 30132117xxx000 | 117 | 128 5 28x40x19
30171127xxx000 | 127 | 120 3,6 28x40x19 30572127xxx000 | 127 | 280 9,5 28x40x19 30132127xxx000 | 127 | 120 5 28x40x19
30171137xxx000 | 137 | 112 3,6 28x40x19 30572137xxx000 | 137 | 256 9,6 28x40x19 30132137xxx000 | 137 | 112 4 28x40x19
30171147xxx000 | 147 | 100 4 28x40x19 30572147xxx000 | 147 | 256 9,5 28x40x19 30132147xxx000 | 147 | 100 4 28x40x19
30171177xxx000 | 177 | 88 4 28x40x19 30572177xxx000 | 177 | 192 9,5 28x40x19 30132177xxx000 | 177 | 88 4,2 28x40x19
30171200xxx000 | 200 | 76 4 28x40x19 30572200xxx000 | 200 | 160 9,5 28x40x19 30132200xxx000 | 200 | 76 44 28x40x19
FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS
Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO

ACCESSORI IN ALLUMINIO - ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE giunzione variabile -90°/+270°
144 variable junction -90°/+270°

CODE giunzione variabile -90°/+270°
145 variable junction -90°/+270°

ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

CODE giunzione variabile -90°/+270°
574 variable junction -90°/+270°

-

codice H H . codice H i . codice H i .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30144057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30145057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30574057xxx000 | 57 540 15 28x40x19
301440770x000 | 77 | 464 95  28xa0x10 30145077xxx000 | 77 | 464 95  28x40x19 30574077xxx000 | 77 | 432 14 28x40x19
e loe ool o7 | so2 o5 zawoxio 30145097xxx000 | 97 | 384 95  28x40x19 30574097xxx000 | 97 | 324 10 28x40x19
3014411700000 | 117 | 304 95 28x40x1o 30145117xxx000 | 117 | 304 95  28x40x19 30574117xxx000 | 117 | 243 10 28x40x19 —
. 30145127xxx000 | 127 | 280 95  28x40x19 30574127xxx000 | 127 | 243 11 28x40x19 8
SOUELIZDOGO00)| 127 | 260 95  26x40x19 30145137xxx000 | 137 | 256 9,5  28x40x19 30574137xxx000 | 137 | 216 11 28xd0x19 5}
30144137xxx000 | 137 | 256 95  28x40x19 30145147xxx000 | 147 | 256 95  28xd0x19 30574147xxx000 | 147 | 216 12 28x40x19 R
30144147xxx000 | 147 | 256 9.5  28x40x19 30145177xxx000 | 177 | 192 95  28x40x19 30574177xxx000 | 177 | 180 7 28x40x19
30144177xxx000 | 177 | 192 95 28x40x19 30145200xxx000 | 200 | 160 95 28x40x19 30574200xxx000 | 200 | 180 7 28x40x19
30144200xxx000 | 200 | 160 95  28x40x19
CODE terminale CODE zoccolo curvato su disegno per art.176 CODE zoccolo curvato su disegno per art.177
138 endcap 186 customer curved plinth for art.176 185 customer curved plinth for art.177
.
15
|
codice H codice H
codice H a code (mm) code (mm)
code (mm) P L 30186100x0x2zz | 100 30185080xxxzzz | 80
EesaioppE Bl ) 30186120xxxzzz | 120 30185100xxxzzz | 100
30138057xxx000 | 57 | 264 22  24x24x13 T | R D > 120
30138077xxx000 | 77 | 196 22  24x24x13 Oz
30138097xxx000 | 97 152 20 24x04x13 30186150xxxzzz | 150 30185130xxxzzz | 130
30138117xxx000 | 117 128 23 24x24x13 30186180xxxzzz | 180 30185150xxxzzz | 150
30138127xxx000 | 127 | 120 24  24x24x13 30185203xxx2zz | 203
30138137xxx000 | 137 | 112 24  24x24x13
30138147xxx000 | 147 | 100 24  24x24x13
30138177xxx000 | 177 | 88 24  24x24x13
30138200xxx000 | 200 | 76 24  24x24x13

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

ACCESSORI IN ALLUMINIO  ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE zoccolo curvato su disegno per art.190  CODE zoccolo per aerazione per art.176 CODE  zoccolo per aerazione per art.177
184 customer curved plinth for art.190 196 air diffusion plinth for art.176 195 air diffusion plinth for art.177

codice H
code (mm) codice H codice H

30184060xxxzzz | 60 code (mm) code (mm)

30184100xxxzzz | 100 pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)

30184120xxxzzz | 120 30196100xxxzzz | 100 | 20 10 64x18x15 30195080xxxzzz | 80 20 10 64x18x15

30184130xxxzzz | 130 30196120xxxzzz | 120 20 10,3 64x18x15 30195100xxxzzz | 100 20 10,3 64x18x15

30184150xxxzzz | 150 30196140xxxzzz | 140 20 10,4 64x18x15 30195120xxxzzz | 120 20 104 64x18x15

30184180xxxzzz | 180 30196150xxxzzz | 150 20 10,5 64x18x15 30195130xxxzzz | 130 20 10,5 64x18x15

30184200xxxzzz | 200 30196180xxxzzz | 180 10 10 20x60x20 30195150xxxzzz | 150 20 10 64x18x15
30195203xxxzzz | 203 | 10 105 20x60x22

CODE zoccolo per aerazione per art.190
194 air diffusion plinth for art.190

codice H U .
code (mm) P L

pcs kg PxLxH (cm)
30194060xxxzzz 60 20 9,8 64x18x15

30194100xxxzzz | 100 | 20 10,3  64x18x15 . . . - . . L
30194200022z | 120 | 20 104  64xisxis Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura.

30194130xxxzzz | 130 | 20 105 64x18xi5 Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111. . N
3019500022 | 150 | 20 10 6ax18x15 To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See
T 0 | 0 20X60X20 page 110-111 for available finishes.

30194200xxxzzz | 200 10 10,5 20x60x22

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number
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ZOCCOLI PLINTHS

FINITURE/COLORE PER ZOCCOLI IN ALLUMINIO

CODE anodizzato spazzolato
800 brushed anodized

CcOoDE anodizzato lucido
801 gloss anodized

CODE anodizzato champagne
802 champagne anodized

verniciato in diverse colorazioni a campionario
painted, several options available

CODE anodizzato chimico
803 not brushed anodized

Sostituire “xxx”
con il codice

finitura scelto

%Replaoe “xxx” with
the code of the finish
chosen.

Se venisse scelta la finitura “802 anodizzato champagne” il codice
completo risulterebbe cosi composto:

If you choose “802 champagne anodized” the code will be so
complete:

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE

FINISH/COLOURS

CODICE ZzOCCOLlI
PLINTHS CODE

176

177 190

197

CODE
800

anodizzato spazzolato

brushed anodized

CODE
801

anodizzato lucido
gloss anodized

CODE

802

anodizzato champagne

champagne anodized

CODE
803

anodizzato chimico
not brushed anodized

verniciato
painted

FINITURE/COLORE

FINISH/COLOURS

CODICE ACCESSORI
CODE ACCESSORIES

154

1018

161

171

572 | 132

144

145 574 138 186

185

184 196 195 194

CODE

800

spazzolato / brushed

CODE

801

alluminio lucido
gloss aluminium

CODE

802

alluminio champagne
champagne aluminium

verniciato
painted

CODE

809

anodizzato brill
prilliant anodized

zoccoli



PIEDINI LEGS

Piedini in alluminio, in ferro, verniciato e cromati; in plastica, con o senza base, ad innesto.
| piedini sono disponibili in diversi diametri e regolabili in altezza, con o senza viti.

Aluminium legs, metal legs, painted and chromed; plastic legs, with direct fixing or with clutching base.
The legs are available in different diameters and adjustable heights, with or without fixing screws.







PIEDINI

LEGS

CODE

340

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

I
Plastiche di colore grigio chiaro
Plastics light grey colour
v | piedini sono disponibili anche sfusi
@ 40 Legs are available also loose
@
codice P L
code H -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70340300803100 | 100 0/+15 17 6 40x28x40
70340300803120 | 120 0/+15 17 7 40x28x40
70340300803150 | 150 0/+15 17 7,5 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Plastiche di colore grigio chiaro

Plastics light grey colour

| piedini sono disponibili
anche sfusi
Legs are available also loose

H
P‘ L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment PICS kg | PxixH fcm)
70440300803100 100 0/+15 17 7 40x28x40
70440300803120 120 0/+15 17 7,5 40x28x40
70440300803150 150 0/+15 17 9 40x28x40
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

260

Plastiche di colore grigio chiaro
Plastics light grey colour

T

H
P‘L

codice
code m e
(mm) _ adjustment | PeS kg | PLxH (em)
50709300803080 80 0/+15 180 9 40x28x40
50709300803100 100 0/+15 156 8,5 40x28x40
50709300803120 120 0/+15 224 12,5 60x40x39
50709300803150 150 0/+15 100 6 40x28x40
50709300803200 200 0/+15 180 11,5 60x40x39
50709300803250 250 0/+15 224 18 60x40x39
50709300803300 300 0/+15 50 4 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

4 viti M10x32 incluse
4 screws M10x32 included

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

@
codice P L
code " -

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (em)
70282100750000 100 0/+20 50 258 40x28x40
70282120750000 120 0/+20 50 27,8 40x28x40
70282150750000 150 0/+20 40 32,8 40x28x40

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

piedini



PIEDINI LEGS

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

283

4 viti M10x32 incluse

4 screws M10x32 included
-
Plastiche di colore nero

028 Plastics black colour
@
codice p L
code H -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm

(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70283100750000 100 0/+15 50 25,7 40x28x40
70283120750000 120 0/+15 50 27,6 40x28x40
70283150750000 150 0/+15 40 32,7 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

4 viti M10x32 incluse
4 screws M10x32 included

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

@
codice p L

code " -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (em)
70350100750000 100 0/+20 40 24 40x28x40
70350120750000 120 0/+20 40 26 40x28x40
70350150750000 150 0/+20 35 28 40x28x40
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

alzatine

profili decorativi

profili gola

Plastiche di colore nero

@ 45 Plastics black colour
@
codice > L
code " -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)

70320210000100 100 0/+15 17 10,5 40x28x40
70320210000120 120 0/+15 17 12 40x28x40
70320210000150 150 0/+15 17 14,5 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Sistema di fissaggio con
madrevite M10. Versione
senza madrevite M10 su
T T richiesta.

Fixing system with female
screw M10. Version
without female screw M10

B g B y on request.

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

Q
I3
=]
Q
I3
=]

@
codice > L
code T -

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70555210000090 90 0/+20 30 234 40x28x40
70555210000110 110 0/+20 25 223 40x28x40
70555210000155 1565 0/+20 407 24,4 40x28x40

* kit 2 pcs

zoccoli maniglie

piedini




PIEDINI LEGS

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
435
1
v
T
Sistema di fissaggio
con vite M10
| E % Fixing system with screw M10
{&J Plastiche di colore nero
\LJ Plastics black colour
@
codice P L
code lazi PxLxH
regolazione | kit 4 X
bl adjustment | PCS kg (cm)
70435212010150 90 0/+60 25 | 27,8 | 40x28x40
70435212010180 120 0/+60 25 31 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

@55 @55

045 045

Sistema di fissaggio con madrevite M10. Versione senza madrevite M10 su
richiesta. / Fixing system with female screw M10. Version without female screw
M10 on request.

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

@
codice > L

code

regolazione | kit 4 PxLxH
i) adjustment | PCS kg (cm)

70545212010150 90 0/+60 15 22 | 40x28x40
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

i piedini completi di basetta sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are available also loose

T

H
p‘ L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment PICS kg | PxLxH (em)
70413100000310 100 -5/+10 50 13 60x40x39
70413120000310 120 -5/+10 50 14 60x40x39
70413150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

228

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

T

H
P‘L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment PICS kg | PxLxH (cm)
70520100000310 100 -5/+10 50 13 60x40x39
70520120000310 120 -5/+10 50 14 60x40x39
70520150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini



PIEDINI LEGS

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

560

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

@
codice P L
code " -

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (em)
70560100000310 100 -5/+10 50 12 60x40x39
70560120000310 120 -5/+10 50 13 60x40x39
70560150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

®°

i piedini completi di basetta sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are available also loose

@
codice p L
code . -

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70707100000310 100 -5/+10 35 12 60x40x39
70707120000310 120 -5/+10 35 13 60x40x39
70707150000310 150 -5/+10 30 1 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

4

A0

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

@
codice p L
code H -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
701063100000310 | 100 -5/+10 35 11 60x40x39
701063120000310 | 120 -5/+10 35 11,5 60x40x39
701063150000310 | 150 -5/+10 30 10,5 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Sq

100

piedini

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

@
codice p L
code T p—
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (em)
70106412000310 120 -5/+40 35 11 60x40x39
70106415000310 150 -5/+40 35 11,5 | 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included




PIEDINI

CODE

971

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

@
codice p L
code " -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70971120000310 120 -5/+40 50 16 60x40x39
70971150000310 150 -5/+40 50 19 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Adj
]

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are

250 available also loose
@
codice p L
code T =
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)

70550100750310 100 -5/+10 60 13 60x40x39
70550120750310 120 -5/+10 50 11,5 60x40x39
70550150750310 150 -5/+10 50 13 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Q72

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

@
codice P L
code . -

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70753080750310 80 -5/+10 60 125 60x40x39
70753100750310 100 -5/+10 50 11,5 60x40x39
70753120750310 120 -5/+10 45 11 60x40x39
70753150750310 150 -5/+10 40 13,5 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

T
i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
R available also loose
@
codice P L
code - o
regolazione | kit 4 PxLxH
(mm) adjustment | PCS kg XLxH (cm)
70945120750310 120 -5/+40 40 11 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included

piedini




PIEDINI LEGS

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

209

268

@
codice p L
code H -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment pes kg (cm)
50209060000060 60 0/+20 200 15 60x40x39

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

]
I(O

@28

[
——

I | —
\

i piedini sono disponibili anche
sfusi

| es | legs are available also loose
@
codice B L
code " -
regolazione | it 4 PxLxH (em
(mm) adjustment | PCS kg (em)
7052310000310 100 -5/+10 40 8,5 40x28x40
7052312000310 120 -5/+10 35 40x28x40
7052315000310 150 -5/+10 30 40x28x40

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
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made i Haly

CODE

750

vite testa piatta zincata
flat head galvanized iron screw

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

T
it

L
codice P L

code H -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment pes kg (em)
50416000000020 20 1000 13 60x40x39

piedini

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

ﬂl

- -
10 MA

" H
codice .
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)
50750035010000 1000 12 28x40x19




PIEDINI LEGS

. I CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
CODE vite testa cilindrica
751 cylindrical head screw C D
o 16
= 8
“——

A H
codice .
) L

code

pcs kg PxLxH (cm)

50751033010000 1000 12 28x40x19

: ey . CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
vite doppio principio e doppio

fissaggio / double fixing side
twin thread screw

213

P

28
H

— M10
codice H .
P L

code
pcs kg PxLxH (cm)
50758032010000 1500 21 28x40x19
CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
bussola

M0020 bushing

13
| _Is
codice H .
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)
M0020 5500 9 28x40x19
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made i Haly

CODE . N CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
cappucci copri vite

cap for screws 215

-

codice
code

M . * “xx” riferimento codice colore
750xx “xx" color code

: . CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
aggancio per zoccoli in legno 15

clip for wood plinths

i
)
=
50 32 — |
= \ ;
1 =
A 35 39
i codice H‘
_ code P

CODE

305

piedini

i L
pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1.000 9,5 40x28x40

CLP 1.000 16 40x28x40

20305000000000

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

aggancio per zoccoli in legno
clip for wood plinths

311

s el i
16
codice : ‘
H code P

pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1400 13 40x28x40

20311000000000

CLP 1400 5 28x40x19




PIEDINI

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

314

aggancio per zoccoli in legno
clip for wood plinths 2

26 ‘

13

|
codice " .L
code °
‘ pcs kg PxLxH (cm)

GUAINA/UPPER PART | 1400 4,5  28x40x19
20314000000000
CLIP 1400 5 28x40x19

6,5

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

SOPE aggancio per zoccoli in PVC

e alluminio / clip for PVC and
aluminium plinths E

b 4

308

95

codice
code

pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1.000 1,5  24x24x13

20308000000000
CLIP 1.000 19  40x28x40

aggancio a baionetta per CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

zoccoli in PVC e alluminio
clip for PVC and aluminium

plinths with bayonet coupling JE : i]

17,20

R 12,70

19,40

26,40

. H
codice ’
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)

20310BA0000000 1.400 5 28x40x19
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e n aly

. . ARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATION
%331 aggancio per zoccoli in PVC © STe CNICHE SPECIFIGATIONS
clip for PVC plinths 27 38
P P N A
= Ay
o 3| |H|=| L
® Al vl
HU@rhr—
codice H.
code a -
pcs kg PxLxH (cm)
20521000000000 700 6 40x28x40
CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

aggancio per zoccoli in legno a
522 coda di rondine / dovetail clip for
wooden plinths

38

bt

L o
codice H .
p L

o

©
[l
D

38
J J J
©
il

code
pcs kg PxLxH (cm)
20522000000000 700 6 40x28x40
CODE . . . : CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
aggancio per fissaggio con vite
523 zoccoli in legno / clip fixed with 38
screw for wooden plinth ST b i
NG
g O
. i@ )
codice H.
code P -
' pcs kg PxLxH (cm)
20523000000000 800 6 40x28x40

piedini




BASI FRIGO, SOTTOLAVELLI E TAPPETTINI

REFRIGERATOR BASES, UNDER SINK TRAYS
AND NON-SLIP MAT IN ROLLS

Piani in alluminio per mobile con o senza schienale; con o senza guarnizione, nell’esclusivo

design Opes. Misure a richiesta.
Base frigo per assicurare la ventilazione del frigorifero, fornita con o senza piedini in plastica.

Aluminium sheet for under sink cabinet in the exclusive Opes embossed design; sizes to measure.
Waterproof Refrigerator bases to guarantee the air ventilation of a fridge motor, supplied with or
without plastic legs.




basi frigo

e sottolavelli



BASI FRIGO E SOTTOLAVELLI REFRIGERATOR BASES AND UNDER SINK TRAYS

CODE

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

piano in alluminio per mobile con schienale
035 aluminium sheet for under sink cabinet with shoulder

&

H
P‘L

codice
code vano (mm) con pannello
cabinet (mm) with panel pcs kg | PxLxH (cm)
18 mmL 16 mmL
60035045yyyzzz 450 412 416 36 9,3 58x88x31
60035060yyyzzz 600 562 566 36 12,5 58x88x31
60035080yyyzzz 800 762 766 36 18,5 78x88x31
60035090yyyzzz 900 862 866 36 19 88x88x31
60035100yyyzzz 1000 962 966 36 22 88x118x31
60035120yyyzzz 1200 1162 1166 36 24 88x118x31

Disponibili sagomature su misura
Customer’s shape upon request

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

esempio di sagomatura

example of shape

dimensione su richiesta
size upon request

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “yyy” con “P” profondita e “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “yyy” with “P” depth and “zzz” with the drawing number.
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piano in alluminio per mobile
aluminium sheet for under sink cabinet

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice L‘
code ano (mm) con pannello
it o) with panel pcs kg | PxLxH (cm)
18 mmL 16 mmL
60045045yyyzzz 450 412 416 36 8,5 58x88x31
60045060yyyzzz 600 562 566 36 11 58x88x31
60045080yyyzzz 800 762 766 36 16 78x88x31
60045090yyyzzz 900 862 866 36 16,5 88x88x31
60045100yyyzzz 1000 962 966 36 19 88x118x31
60045120yyyzzz 1200 1162 1166 36 21 88x118x31

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

piedini

e sottolavelli

Disponibili sagomature su misura
Customer’s shape upon request

esempio di sagomatura
example of shape

dimensione su richiesta
size upon request

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “yyy” con “P” profondita e “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “yyy” with “P” depth and “zzz” with the drawing number.




BASI FRIGO E SOTTOLAVELLI REFRIGERATOR BASES AND UNDER SINK TRAYS

CODE

piano in alluminio con guarnizione per mobile
055 aluminium sheet with sealing profile for under sink cabinet

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice L‘
code (mm) con pannello
c‘;abri‘r?etTm%) with panel pcs kg | PxLxH (cm)
18 mmL 16 mmL

60055045yyyzzz 450 412 416 36 7,5 58x88x31

60055060yyyzzz 600 562 566 36 11 58x88x31

60055080yyyzzz 800 762 766 36 15 78x88x31

60055090yyyzzz 900 862 866 36 16,5 88x88x31

60055100yyyzzz 1000 962 966 36 18 88x118x31

60055120yyyzzz 1200 1162 1166 36 21 88x118x31
Disponibili sagomature su misura esempio di sagomatura A B P
Customer’s shape upon request example of shape dimensione su richiesta

size upon request

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “yyy” con “P” profondita e “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “yyy” with “P” depth and “zzz” with the drawing number.
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CODE base intermedia

022 intermediate position base

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H oS
d- 30 + 100 - g S
COClIEs L P L e
code o CEEES &
O 0o o
L P =%
==

0

00000
00,

pcs kg | PxLxH (cm)

&
900
00 00 0

0.
()

&

0

(mm) (mm)
6002200000022z 564 517 200 375 | 120x120x120

0

Spine: quantita, materiale, @, posizione su richiesta
Dowels: quantity, material, @, position upon request

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number.

basi frigo
e sottolavelli




BASI FRIGO E SOTTOLAVELLI

CODE

base frigo
023/ 1 refrigerator base

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H
codice L P ‘ L

code con pannello
with panel pcs kg | PxLxH (cm)
16 mmL 18 mmL P mm
60023000000zzz 562 564 517 132 280 | 120x120x180

Spine: quantita, materiale, @, posizione su richiesta / Dowels: quantity, material, @, position upon request;
Posizione asse del piedino su richiesta / Position of the legs axis upon request

N.B. 4 piedini 523 ordinati e forniti a parte / 4 legs 523 ordered and supplied separately
DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER'’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number.



CODE tappetino antiscivolo

797 non-slip mat

[ ]

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

@

I
£
£
3
3 Tappetino antiscivolo in rotoli da 20 mt
[ . .
p Non-slip mat in rolls 20 mt long
£
= H min. 400 - max 1450 mm
©
el

/ Taglio a misura, su richiesta
e Cut on size to be specifically required

COLORAZIONI COLOURS

trasparente / transparent
bianco / white

grigio chiaro / light grey
grigio scuro / dark grey
nero / black

alluminio / silver

basi frigo
e sottolavelli




TELAI E STRUTTURE
FRAMES

Gamma telai e strutture tavolo: in alluminio, fisse e allungabili; in ferro, fisse e allungabili,
verniciate o cromate; telai in alluminio con decorativo e piedini quadri o tondi, per mobile a
parete o isola. Accanto alle misure standard € possibile realizzare misure su richiesta. Il sistema
brevettato, completamente componibile, permette di minimizzare gli imballi.

The frames range consists of: aluminium frames, fixed and extensible; metal frames, fixed and
extensible, painted or chromed; aluminium round or square frames, complete of round or square
legs, for wall or central-island-cabinet. Besides the standard sizes it is possible to produce your
own sizes. The completely detachable patented system allows to minimize packaging.




telai e strutture



TELAI E STRUTTURE

struttura tavolo in alluminio
aluminium frame for table

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

L
codice p L
code
L P H regolazione
(mm) (mm) (mm) ac?justment i) e,
37080080201100 800 800 720 0/+15 5 30x110x16
37080120201100 1200 800 720 0/+15 13 30x110x16
37080140201100 1400 800 720 0/+15 17 30x130x16
37080160201100 1600 800 720 0/+15 21 30x170x16
37080180201100 1800 800 720 0/+15 25 30x170x16

dettaglio del fissaggio delle travi alla gamba

how to get beams fixed to legs

profilo in alluminio 25x60 mm
aluminium profile 256x60 mm

profilo in alluminio 60x60 mm
aluminium profile 60x60 mm




©@oPes 141

struttura tavolo in alluminio allungabile
extensible aluminium frame for table

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

L
H
codice P P L
code
L P H regolazione
(mm) (mm) (mm) adjustment b LdmtliEn,
37180120201100 1200+600 800 720 0/+15 16 30x110x16
37180140201100 1400+600 800 720 0/+15 20 30x130x16
37180160201100 1600+600 800 720 0/+15 24 30x170x16
37180180201100 1800+600 800 720 0/+15 28 30x170x16
3P
H
56 @ OO

dettaglio del fissaggio delle travi alla gamba

how to get beams fixed to legs

profilo in alluminio 25x60 mm
aluminium profile 25x60 mm

profilo in alluminio 60x60 mm
aluminium profile 60x60 mm

telai e strutture




TELAI E STRUTTURE

CODE struttura tavolo in ferro

1 55FE metal frame for table

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

L
H H
codice =) P L
code
L P H regolazione
(mm) (mm) (mm) agjustment L&) bl fE)
37280080xxx010 800 800 720 0/+15 7 30x110x16
37280120xxx010 1200 800 720 0/+15 15 30x110x16
37280140xxx010 1400 800 720 0/+15 19 30x130x16
37280160xxx010 1600 800 720 0/+15 23 30x170x16
37280180xxx010 1800 800 720 0/+15 27 30x170x16

profilo in alluminio 20x60 mm
aluminium profile 20x60 mm

dettaglio del fissaggio delle travi alla gamba  how to get beams fixed to legs profilo in alluminio 50x50 mm
aluminium profile 50x50 mm

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 144.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 144 for available finishes.
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CODE struttura tavolo in ferro, allungabile
1 55FE-AL extensible metal frame for table

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

L
H
codice =)
code
L P H regolazione
(mm) (mm) (mm) adjustment G LSl
37380120xxx010 12004600 800 720 0/+15 18 30x110x16
37380140xxx010 1400+600 800 720 0/+15 22 30x130x16
37380160xxx010 1600+600 800 720 0/+15 26 30x170x16
37380180xxx010 1800+600 800 720 0/+15 30 30x170x16
H
)
@ profilo in alluminio 20x60 mm
. aluminium profile 20x60 mm
[(—— &
profilo in alluminio 50x50 mm
dettaglio del fissaggio delle travi alla gamba  how to get beams fixed to legs T aluminium profile 50x50 mm

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 144.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 144 for available finishes.

telai e strutture




TELAI E STRUTTURE FRAMES

144

FINITURE/COLORE STRUTTURE TAVOLO FINISH/COLOURS FRAME FOR TABLE

CODE verniciato bianco
050 painted white

CODE verniciato argento
022 painted silver

CODE verniciato nero
060 painted black

CODE verniciato grigio
041 painted grey

CODE cromato
010 chromed

FINITURE/COLORE CODICE TELAI
FINISH/COLOURS FRAMES CODE
155FE 155FE-AL

CODE verniciato bianco ° °
050 painted white
CODE verniciato nero ° °
060 painted black
CODE verniciato grigio ° °
041 painted grey
CODE verniciato argento ° °
022 painted silver
CODE cromato
010 chromed ¢ ®

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con
37280120(xxx)010 il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the

code of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “060 verniciato nero” il codice completo
risulterebbe cosi composto:
If you choose “060 painted black” the code will be so complete:

37280120 060 010



Il giusto equilibrio
tra estetica e funzionalita.

I'I'he correct balance between
aesthetic and function.

D)OPES

made in Italy




TELAI E STRUTTURE FRAMES

ok

wall units and ce

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H L
code (mm) (mm)
25 4.000*
60 4.000*

* lunghezza su misura  other lenghts upon request
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CODE

telaio in allumi

1 43 '1 50 o isola / aluminit

wall units a

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H L
code (mm) (mm)
25 4.000*
60 4.000*

* lunghezza su misura  other lenghts upon request

alzatine

profili decorativi

piedini zoccoli maniglie profili gola

basi frigo
e sottolavelli

telai e strutture




TELAI E STRUTTURE 148

CONFIGURAZIONE CON PROFILO TAGLIO A 45°
VERSION WITH PROFILE 45° CUT

02

04

CONFIGURAZIONE CON PROFILO TAGLIO A 90°
VERSION WITH PROFILE 90° CUT




D) OPES

Rl made in Italy

Sempre alla ricerca
della perfezione. A
Always aiming for perfection. . =




GAMBE TAVOLO
TABLE LEGS

Gambe tavolo: in ferro verniciato, cromato o rivestito legno grezzo; fornite di base
in diversi diametri da utilizzare come gambe centrali. Le gambe tavolo sono dispo-
nibili in diversi diametri e altezze, con piastra brevettata o saldata.

Table legs; metal table legs, painted, chromed or covered with raw wood; provided of
a base of different diameters to be used as central leg sustaining the table top. The
table legs are available in different diameters and adjustable heights, with patented or
welded plate.







GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

600

piastra brevettata patented plate

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

) .
codice ' P L
code -
(mHm) (7] r:gjﬁ!;:]::f pcs kg | PxLxH (cm) E ﬂ 120
106007 10xxx321 710 60 30 mm 1 1,5 12x7x87 = )
10600820xxx321 820 60 30 mm 1 1,7 12x7x103 5 J :
10600870xxx321 870 60 30 mm 1 1,9 12x7x103
10600110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,2 12x7x127 .
710 60 30 mm 4 5,4 25x7x93 T
820 60 30 mm 4 6,4 25x7x108 = £
870 60 30 mm 4 6,4 25x7x108 = J
1100 60 30 mm 4 8,1 25x7x128
Disponibili su richiesta Available on request N—j
Varie altezze. Various heights. 260
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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piastra brevettata patented plate

La zigrinatura pu6 essere disposta in alto o in basso
Knurling can be positioned at top as well as at bottom end tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice ; : P‘

code " - E
(mm) (%] r:g.ﬁ:,:ﬁ:::te pcs kg PxLxH (cm) [l
1060Z710xxx321 | 710 60 30 mm 115 12x7%87 @)
1060Z820xxx321 820 60 30 mm 1 1,7 12x7x103 5 J :
1060Z870xxx321 870 60 30 mm 1 1,9 12x7x103
1060Z110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,2 12x7x127 x
710 60 30 mm 4 54 25x7x93 =
820 60 30 mm 4 6,4 25x7x108 g T
870 60 30 mm 4 6,7 25x7x108 = J
1100 60 30 mm 4 8,1 25x7x128
N
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. 060
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

120

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

602

piastra saldata welded plate

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

tappo regolabile adjustable cap

¥ _ 5
H ce=— 6 = o
codice ] F’. NS
code 84 %
H regolazione
: PxLxH (cm
(mm) 2 adjustment BESIL (cm)
10602710xxx321 710 60 30 mm 1 1,5 13x13x75
10602820xxx321 820 60 30 mm 1 1,8 13x13x115
10602870xxx321 870 60 30 mm 1 2 13x13x115
10602110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,4 13x13x115
I
710 60 30 mm 4 5,9 26x10x83
820 60 30 mm 4 7,8 26x10x110
870 60 30 mm 4 8,2 26x10x110
1100 60 30 mm 4 9,8 26x10x110
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. N
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Piastra 120x120. Plate 120x120. 060
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CODE

603-609

code 603 code 609
CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

REE
codice
code ' - ’ :
(mHm) 2 r:gjzlsatﬁ:ggte pes kg ZEuliED)
10603710xxx131 710 60 30 mm 1 1,9 26x10x83 ]
10603820xxx131 820 60 30 mm 1 2,2 26x10x83 z
10603870xxx131 870 60 30 mm 1 2,5 24x10x100
10603110xxx131 1100 60 30 mm 1 3 24x10x130
710 60 30 mm 2 3,3 26x10x83
820 60 30 mm 2 37 26x10x83
870 60 30 mm 2 42 | 24x10x100 % o
1100 60 30 mm 2 5,1 24x10x130 — w
| ow] | on
10609710xxx125 710 60 30 mm 1 2,2 26x10x83
10609820xxx125 820 60 30 mm 1 2,4 26x10x83
10609870xxx125 870 60 30 mm 1 2,8 24x10x100
10609110xxx125 | 1100 60 30 mm 1 3,3 24x10x130
710 60 30 mm 2 3,9 26x10x83
820 60 30 mm 2 4,3 26x10x83
870 60 30 mm 2 4,8 24x10x100
1100 60 30 mm 2 5,8 24x10x130

Disponibili su richiesta: varie altezze, accessori di colore grigio chiaro, imballo sfuso
Available on request: various heights, color accessories grey, loose packaging

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

e sottolavelli

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

e

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥

H
P‘ L

codice '
code -

(mHm) (7] r:élljﬁ!sa’cfr:z:f pcs kg PxLxH (cm)
10607710xxx125 710 60 30 mm 1 2 26x10x83
10607820xxx125 820 60 30 mm 1 2,3 26x10x83
10607870xxx125 870 60 30 mm 1 2,6 24x10x100
10607110xxx125 | 1100 60 30 mm 1 3 24x10x130

710 60 30 mm 2 3,5 26x10x83
820 60 30 mm 2 3,9 26x10x83
870 60 30 mm 2 4,4 24x10x100

1100 60 30 mm 2 53 24x10x130

Disponibili su richiesta

Varie altezze.

Accessori di colore grigio chiaro.

Imballo sfuso.

Available on request

Various heights.
Color accessories grey.

Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

piastra saldata welded plate
"

tappo regolabile adjustable cap

N

‘ @60

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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spacco per fissaggio angular fixing system

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

tappo regolabile adjustable cap

codice ; HP‘ T

code @

H regolazione
(mm) adjustment | P°S kg | PxLxH (cm)

10608750xxx020 | 750 60  30mm | 4 5 |  orxexi7

Disponibili su richiesta Available on request

Varie altezze. Various heights. - M

Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.

Imballo sfuso. Loose packaging. 060 S =100, 120, 140 mm

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

660

copertura in plastica plastic cover

regolazione micro/macro
micro/macro adjustment

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ '
codice [} P‘
code H -
regolazione PxLxH (cm
(mm) 9 adjustment pcs kg (cm) [l
10660690xxx341 690 172 mm 1 1,9 13x13x75 = s
10660690xxx340 690 172 mm 4 6,5 27X7x93 = J

= @60

(

Disponibili su richiesta Available on request

Varie altezze. Various heights.

Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey. 285
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥

H
P‘ L

codice '
code " -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment e (cm)
10610555xxx125 555 60 280 mm 1 2,8 17x17x75

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

@60

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

piastra saldata welded plate

|
-

tappo regolabile adjustable cap

b4

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

: | e
codice ' P L o = % =
code
o reseEone | L i | pat (o ]
10802710xxx121 710 80 20 mm 1 1,9 13x13x75
10802820xxx121 820 80 20 mm 1 2,2 13x13x115
10802870xxx121 870 80 20 mm 1 2,8 13x13x115
10802110xxx121 | 1100 80 20 mm 1 3,5 13x13x115
710 80 20 mm 2 4.1 23x12x97 *
820 80 20 mm 2 4,6 23x12x97
870 80 20 mm 2 5,8 23x12x97
1100 80 20 mm 2 7 23x12x115
Disponibili su richiesta Available on request ‘
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey. o
Imballo sfuso. Loose packaging. LM

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

) S .
codice ' B L
code -

(mHm) (%] r:g_ﬁl;;g:te pcs kg | PxLxH (cm)
10805710xxx321 | 710 80 20 mm 1 2,2 13x13x75
10805820xxx321 820 80 20 mm 1 2,7 13x13x115
10805870xxx321 870 80 20 mm 1 2,9 13x13x115
10805110xxx321 | 1100 80 20 mm 1 3,4 18x13x115

710 80 20 mm 4 8,3 33x9x110
820 80 20 mm 4 9,3 33x9x110
870 80 20 mm 4 9,8 33x9x110
1100 80 20 mm 4 12 33x9x110

Disponibili su richiesta
Varie altezze.

Accessori di colore grigio chiaro.

Imballo sfuso.

Available on request
Various heights.

Color accessories grey.
Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

i

piastra pressofusa die-cast plate
|

tappo regolabile adjustable cap

120

(

@80

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

gefo l

sistema telescopico telescopic adjustment

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice ; : F,. —

code H -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment pes kg (i) 120
10810720xxx12g 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75
H min =720 mm
Hmax=920mm T
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey. i \V/
Imballo sfuso. Loose packaging. ‘
280

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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piastra saldata welded plate

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ ’
codice ' P‘ T -

9 =0

code ; o «\@\( X
regolazione PxLxH (cm 84 N7
(mm) D adjustment 55 1Y (cm)
10503710xxx121 710  50x50 20 mm 1 1,9 13x13x75
710  50x50 20 mm 4 6,8 26x10x83
I
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. ‘o
Piastra 120x120. Plate 120x120. \{)
Imballo sfuso. Loose packaging. 5050

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

626

piastra brevettata patented plate

terminale con ruota cap with wheel

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ y
codice [ ] P.
code H E
(mm) (%] pcs kg | PxLxH (cm) [l
10626720xxx331 | 720 116 12x7x87 S @) i}
720 4 6 26x7x93 S J

Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ '
codice [} P‘
code " -
regolazione
(mm) agjustment pcs kg | PxLxH (cm)
10628720xxx321 720 20 mm 1 1,7 12x7x87
720 20 mm 4 2,5 26x7x93

piastra brevettata patented plate

tappo regolabile adjustable cap

Disponibili su richiesta
Varie altezze.

Accessori di colore grigio chiaro.

Imballo sfuso.

Available on request

Various heights.
Color accessories grey.

Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

5 1

814A piatto conico conical base @ 230

a»

814C piatto base @ 320

<«

814E piatto base @ 490

814M piatto base © 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ @ @
codice gl Pk

code '
Hmm) @ reg/adjust| pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH (cm)
10814720xxx1A5 720 80 200 mm 3,6 23x12x97

tubo / tube piatto / base

1

10814720xxx1C5 | 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 4 51x51x4

10814720xxx1E5 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 8 51x51x4

10814720xxx1M5 | 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 11 60x60x3

I
0
120 ° 120
H min = 720 mm k4
=920 mm 050

Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. \__J
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piastra verniciata nera Black painted plate instead
anziche in finitura “xxx”. of “xxx” finish.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

924C piatto base @ 320

924E piatto base @ 490

924M piatto base @ 590

H H
codice g p‘ p‘
code tubo / tube - piastra / plate piatto / base
H@mm) @ reg/adjust| pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
10924720xxx1CG | 720 121 200 mm 1 11,3 33x33x73
10924720xxx1EG 720 121 200 mm 1 7,3 33x33x73 1 8 51x51x4
10924720xxx1MG | 720 121 200 mm 1 7,3 33x33x73 1 11 60x60x3

Disponibili su richiesta
Varie altezze.

Imballo sfuso.

Piatto verniciato nero
anziche in finitura “xxx”.
Piastra verniciata in finitura
“xxx” anziché nera.

Available on request
Various heights.

Loose packaging.

Black painted base instead
of “xxx” finish.

“xxx” finish painted plate
instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

H min =720 mm T
H max =920 mm

2121

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo
e sottolavelli

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO

SODE gamba modulare con piastra e piatto

81 7 modular leg with plate and base

———

- >

817C piatto base @ 320

@

817E piatto base @ 490

fissaggio piastra con vite screw fixed plate 817M piatto base @ 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

) § @ @ @
codice ' e Pt Pt
code tubo / tube piatto / base piastra / plate
Hmm) @ |pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(m) | pcs kg PxLxH (cm)
10817720xxx2C5 | 720 80 1 2,2 13x13x75 1 4 51x561x4 1 3 51x51x4
10817720xxx2E5 720 80 1 2,2 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10817720xxx2M5 720 80 1 2,2 13x13x75 1 11 B60x60x3 1 3 51x51x4
< 2
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Imballo sfuso. Loose packaging. __J
Piatto verniciato nero Black painted base instead b
anziché in finitura “xxx”. of “xxx” finish.
Piastra verniciata in finitura ~ “xxx” finish painted plate
“xxx” anziché nera. instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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917C piatto base @ 320

917E piatto base @ 490

fissaggio piastra con vite screw fixed plate 917M piatto base @ 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ L d @ L 4

codice '

code

tubo / tube piatto / base piastra / plate

Hmm) O pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(cm) [ pcs kg PxLxH (cm)

10917720xxx2C5 | 720 100 1 3,3 13x13x75 1 4 51x51x4 1 3 51x561x4
10917720xxx2E5 720 100 1 3,3 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10917720xxx2M5 | 720 100 1 3,3 13x13x75 1 11 60x60x3 1 3 51x51x4 _%
‘B
©
QO
9 100
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piatto verniciato nero Black painted base instead B S
anziche in finitura “xxx”. of “xxx” finish.
Piastra verniciata in finitura ~ “xxx” finish painted plate
“xxx” anziché nera. instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS 170

CODE

027

a»

927C piatto base @ 320

P

927E piatto base @ 490

927M piatto base ©@ 590

fissaggio piastra con vite screw fixed plate

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

| @ @ @
codice ' e PO L b g
code tubo / tube piatto / base piastra / plate
Hmm) @ |pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(cm) | pcs kg PxLxH (cm)
10927720xxx2C5 | 720 121 1 3,2 13x13x75 1 4 51x51x4 1 3 51x51x4
10927720xxx2E5 | 720 121 1 3,2 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10927720xxx2M5 | 720 121 1 3,2 13x13x75 1 11 60x60x3 1 3 51x51x4
310 \E/ 310
0121
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piatto verniciato nero Black painted base instead \_/

anziche in finitura “xxx”.
Piastra verniciata in finitura
“xxx” anziché nera.

of “xxx” finish.
“xxx” finish painted plate
instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.




La flessibilita
nel servizio e tutto.
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made in Italy




GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

FINITURE/COLORE GAMBE TAVOLO FINISH/COLOURS TABLE LEGS

CODE verniciato nero
060 painted black

CODE verniciato bianco
050 painted white

CODE verniciato grigio
041 painted grey

CODE cromo satinato
030 satin chromed

CODE cromato
010 chromed

CODE verniciato argento
022 painted silver

CODE nichel satinato
040 satin nickel

CODE ottonato

020 brass

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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made i Haly

FINITURE/COLORE CODICE GAMBE
FINISH/COLOURS TABLE LEGS CODE
600 60Z |602 603 609 607 608 660 610 802 805 810 503 626 628 814 924 |817 917 927

CODE verniciato bianco o
050 painted white

CODE verniciato nero
060 painted black

CODE Verniciato grigio
041 painted grey

CODE verniciato argento
022 painted silver

CODE cromato o o . o ° ° ° ° °
010

chromed

8%%5 cromo satinato e o 6 o ol el o el e

satin chromed

cobE nichel satinato o
040 satin nickel

CODE ottonato e | o | o o | o
020 prass

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con

10817720(xxx2C5 il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code
of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “010 cromato” il codice completo risulterebbe
cosi composto:
If you choose “010 chromed” the code will be so complete:

10817720 010 2C5

gambe tavolo






QUALITY




TOP QUALITY

SO0= alzatina in alluminio “specchio”
21 4-21 6-21 8 aluminium backsplash “mirror”

Caratteristiche tecniche a pag. 12-13 Technical specifications at page 12-13
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zoccolo coestruso in PVC rivestito “specchio”
Co-extruded covered PVC plinth gmirror”

i
:
|
|

Caratteristiche tecniche a pag. 92 Technical specifications at page 92

top quality



TOP QUALITY

zoccolo in alluminio “specchio”
aluminium plinth-“mmifror”

Caratteristiche tecniche a pag. 104 Technical specifications at page 104
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CODE bordo top in alluminio “specchio”

253'254-256 worktop aluminium edge thickness “mirror”

Caratteristiche tecniche a pag. 48 - 49 Technical specifications at page 48 - 49

top quality
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TABELLA DI ESEMPIO EXAMPLE OF A TABLE

codice H .
code s P -

H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)
40300xxx903400 28 4000 28 112 31,00 22x402x7
40300xxx903500 28 5000 28 140 38,00 22x502x7

1 2 3

Le informazioni relative agli articoli in catalogo sono organizzate in
una tabella di semplice consultazione.
Per ciascun articolo sono indicati:

1 | codici;
2 Le misure di riferimento dell’articolo;
3 Le indicazioni relative all'imballo.

ARTICOLI ARTICLES

H H —
L L

For each article, you will find a chart, of easy reference, summing up
the relevant specifications, as follows:

1 Article code;

2 Article sizes;

3 Packaging.

' o

Alzatine Profili decorativi Maniglie Zoccoli
Backsplashes Decorative profiles Handles Plinths
Profili gola
Gola profiles
L
H ¥
p v
Piedini Basi frigo, sottolavelli e tappettini Telai e strutture Gambe tavolo
Legs Refrigerator bases, under sink Frames Table legs
trays and non-slip mat in rolls
IMBALLO PACKAGING
pcs Numero di pezzi per confezione
H Number of pieces per box
L m Metri lineari per confezione
P Linear meters per box
Imballo kg Peso per confezione
Packaging Weight per box

PxLxH Dimensione imballo
Size of the packaging






SEDE LEGALE / INVOICE ADDRESS:
OPES SRL - VIA PASCOLI, 18 - 31040 CESSALTO (TV) - ITALIA

UFFICIO E STABILIMENTO / OFFICES & PLANT:
OPES SRL - VIA PACINOTTI, 27 - 35017 PIOMBINO DESE (PD) - ITALIA
TEL. +39 049 9369811 - FAX +39 049 9365868
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